



作风建设进行时

引言：征程万里风正劲，重任千钧再出发。根据中共陕西省委和省委教育工委、省教育厅关于作风建设专项行动工作有关要求，学校积极构建作风建设常态化机制，大力营造学校干事创业新风正气。为不断把作风建设引向深入，营造良好的舆论氛围，校报特开设“作风建设进行时”专栏，刊登作风建设进展情况、工作亮点、创新举措、先进典型事迹等，教育引导广大党员干部弘扬党的光荣传统和优良作风，以先进典型为榜样，牢记初心使命，忠诚履职尽责，埋头苦干、勇毅前行，不断创造无愧于新时代、无愧于党和人民的光辉业绩。

第一巡察组召开巡察临床医学院党总支工作动员会

根据学校党委关于开展校内巡察工作的统一部署，11月17日上午，党委第一巡察组召开巡察临床医学院党总支工作动员会。校党委副书记、纪委书记、监察专员沙德忠出席会议并讲话。临床医学院党总支书记刘凯歌主持会议。

动员会上，第一巡察组组长张永平宣读本次巡察工作的实施方案，阐述了巡察工作的重要意义，介绍了巡察工作的内容、方式及相关情况，并提出明确要求。

沙德忠对本次巡察工作提出了三点意见：一是切实增强做好巡察工作的责任感、使命感。临床医学院作为学校学生人数最多、综合实力最强的二级学院，肩负着为全省培养临床基层人才的重要任务。本轮巡察对推动临床医学院各项工作高质量发展，具有非常重要的意义。二是准确理解把握政治巡察要求。巡察组要紧扣学院在落实党的理



会议现场

论路线方针政策和中央、省委、学校党委重大决策部署、全面从严治党战略部署等方面加强政治体检，按照“三个对照”的标准做好巡察工作。三是共同完成好本轮巡察任务。学院要大力支持巡察组工作，实事求是反映情况，深入查找和解决存在的突出问题。巡察组要严格执行纪律规定，严防跑风漏气。

刘凯歌表示，一定遵照校党委第一巡察组对临床医学院党总支的工作要求和殷切期许，认真配合好本次巡察工作，把这次巡察整改工作与做好当前各项工作结合起来，抓住重点，努力创新，全面提升工作水平，真正把巡察工作要求转化为工作动力，为学院的建设发展做出新的贡献。

党委巡察办负责人、第一巡察组全体成员、临床医学院领导班子全体成员及全体教职工参加会议。

朱文斌： 以实干诠释忠诚与担当



朱文斌，男，汉族，1975年4月出生，中共党员，2004年10月从部队转业至我校工作，现任机关第四党总支书记、含光校区管理处处长。

该同志在党政办综合科工作期间，主要负责会议协调、接待、文件收发、档案、行政值班等多项管理工作，肩负的工作任务相当繁重，一天从早忙到晚，无论是半夜三更，还是节假日、双休日，总是把工作放在第一位时间办理。2014年我校本科合格评估期间，从评估专家进校起至评估结束，圆满完成了专家进校评估期间日程安排及各项保障任务，获得了参评专家的一致好评，同年受到本科合格评估工作“先进个人”的表彰。

尤其是2021年底，西安疫情防控形势异常严峻的情况下，我校含光校区居住的一位教职工家属核酸检测结果呈阳性。根据上级指示，含光校区立即实施封控管理。该同志按照学校疫情防控领导小组统一安排，及时启动应急预案，组建含光校区疫情防控小组，调动居住在校区的党员先锋力量，快速构建联防联控机制，严守疫情防控阵地。面对异常严峻的疫情形势，该同志36小

时无眠无休，身先士卒，率先垂范，动员和带领部门党员职工投入抗疫第一线。每日工作16小时以上，凌晨1、2点钟休息是他的生活常态，校区每一处工作场景、每一次突发应急处理现场都记录着他的脚步，早到晚走是他的工作常态。他用实际行动践行一名党员干部的责任担当。

在这场没有硝烟的疫情防控战中，该同志始终与含光校区党员、干部、职工、志愿者一起，在物资保障、生活保障、环境消杀、秩序维护、医疗服务、封控管理、信息统计、核酸检测、志愿者队伍、学生管理以及各类突发应急处理等方面充分发挥主观能动性，克服种种困难，全力守护在校师生的健康安定，为遏制疫情蔓延势头开展了卓有成效的工作。

该同志工作以来，始终牢记自己共产党员的身份，对自己高标准、严要求，以过硬的作风践行“全心全意为师生服务”的宗旨，多次被评为校级优秀共产党员、先进个人，教育系统优秀共产党员，省级扶贫先进个人，在抗击疫情一线，他用实际行动展现了一名党员干部的坚韧执着，守护着广大师生的健康平安。



丁鹏： 党员是块砖，哪里需要哪里搬

面对突如其来的新型冠状病毒感染肺炎疫情，西安医学院校医院执行院长丁鹏同志不畏艰难，履职尽责，在自己的岗位上用实际行动诠释共产党人的初心和使命。他常说：“一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一座堡垒，疫情就是命令，关键时刻党员干部更要率先垂范，作为共产党员要给全院上下树好榜样、立好标杆。”

作为校医院执行院长，他身兼数职、勇挑重担，承担我校全体师生一万多人核酸检测任务；负责全校师生隔离管控工作；他的电话早已成疫情防控政策的咨询热线，为更好地畅通沟通渠道，他还开通院长接待日，对师生的每一次咨询，他耐心地回答、解释和安慰。夜以继日的工作成为常态，教职工及家属由于疫情无法出门购药，为解决这一难题，他协调各方，自行驱车取药，顺利将药送到职工、家属手上。为学校整体防控工作提供保障，为师生生命健康安全尽职尽责。

作为社区卫生服务中心主任，他讲政治顾大局，多次派驻医务人员支援境内、外隔离酒店工作、十四运等疫情防控工作，累计派出人员60余人，260余天。在新

冠疫苗接种初期，他带领职工上门宣教，耐心为群众解释，导致疫苗接种人员过多，将社区中心的大门玻璃挤碎，虽然常被当做笑谈，却是他努力完成疫苗接种任务的真实写照……

当前，疫情形势还很严峻，所有的防控工作还在紧张有序的进行，在学校党政、校疫情防控办的领导下，丁鹏同志依然在自己的岗位上默默地工作着，他没有豪言壮语，他说：“共产党员是块砖，哪里需要哪里搬，我所做的一切既是一个共产党员应尽的职责，也是一位医务工作者应尽的义务……”

